

# 大地飞歌闹金秋

## 我市群众性广场文艺唱响幸福生活

信阳消息(记者 张勇)“这里的云多姿,这里的霞多彩,这里的姑娘美,这里的小伙儿帅,漫山的青茶似绿海,映得日月也多彩,醉人的茶香飘万里,幸福的歌声传天外,远方的客人啦,请到我们茶乡来。”金秋十月的羊山新区百花园广场上,每天早晨歌舞飞扬,前来健身娱乐的市民迈着轻快的舞步,唱起动听的歌曲,脸上洋溢着幸福的喜悦。

连日来,记者在中心城区的各个休闲广场看到,群众性自发组织的广场文艺演出活动高潮迭起,唱

歌的、跳舞的、打鼓的、拉弦的,个个精神焕发。

在浉河公园竹林边,十几位老人有板有眼地唱起豫剧。《村官李天成》、《朝阳沟》、《红灯记》等现代剧目的独特韵味吸引过往市民驻足观看;树林里,一支歌舞队正演唱大别山红歌、《八月桂花遍地开》等革命歌曲让人们想起老区信阳的峥嵘岁月。

在浉河边的天伦广场上,报晓新村老年文艺队的队员们敲锣打鼓,尽情歌唱。文艺队的队员年龄最小的也有60多岁,最大的近80

岁,但是,他们精神十足,喧天的锣鼓感染着大人和孩子,天伦广场变成成歌的海洋。

今年,平桥区启动了“魅力信阳、和谐幸福平桥”广场文化活动,因此,该区的世纪广场变成群众尽享丰盛文化大餐的大舞台。市民自发组织的秧歌队、锣鼓队、合唱队等演出队伍经常在世纪广场上演出。在丰富群众精神文化生活的同时,演出队还以“中国梦”为主题,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,

并起到了发挥文化引领方向、教育群众、服务社会、凝聚力量、推动发展的作用。

“现在的物质条件越来越好了,但是精神生活也要丰富起来。随着城市建设配套设施的完善,城市里到处都能见到休闲广场,这些广场都是我们群众文化活动的舞台,我们要在这些舞台上,歌颂时代风尚,歌颂现在的幸福生活。同时,引导和感召下一代人要珍惜今天的美好生活,为实现‘中国梦’而不懈努力。”报晓新村老年文艺队长毛桂芝说。



为推动全市旅游饭店行业岗位练兵活动的深入开展,进一步树立旅游饭店服务质量标杆和榜样,10月30日上午,信阳市旅游局主办的“中乐百花”杯信阳市第三届旅游饭店服务技能大赛决赛在羊山新区中乐百花酒店举行。经过预赛选拔,进入决赛的20个参赛队、70名选手将展开激烈的角逐,全面展示我市旅游饭店行业从业人员爱岗敬业的精神风貌、娴熟精湛的服务技能,并最终确定各个单项奖、团体奖及优秀组织奖等奖项的归属。图为比赛现场。本报记者 周亚涛 实习生 买祥发 摄

## “双11”网购高峰临近 快递公司忙着招兵买马

信阳消息(记者 王洋)现在最紧缺的职位是什么?答案是快递员。随着“双11”光棍节的临近,各大快递公司都进入了“备战”阶段,其中,快递员的需求量猛增,各大快递公司都忙着招兵买马。

昨日上午,记者登录百度网站,输入“信阳快递员”几个字,显示出的相关招聘信息有几十条,发布时间也多集中在这几日,相比较其他职位,俨然“快递员”已成为热门工作。为了抢人,不少快递公司开出的条件都相当宽松,学历、经验不限,工资也大多在3000元以上。而在市区一些直投广告上,快递员招聘信息也比比皆是。

“去年光棍节的场景历历在目,包裹严重爆仓,多得让分拣员和快递员无处下脚,快递员送货到大半夜也送不完。从今年天猫、京东商城、当当网等各大网上商城火拼促销的形势来看,‘爆仓’在所难免,我们公司已经开始提前招兵买马。”贸易广场一家快递公司负责人说。

不过,与快递公司“求贤若渴”相比,一些市民却不愿意在“双11”期间做快递员的工作,部分快递公司甚至出现“双11”临近有些快递员辞职的情况。“太累了,去年‘双11’期间,晚上七八点了,我看见别人都下班了他们还在送快递,‘双11’我是不会做这个工作的。”市民刘先生说。“没日没夜地收发分拣,每天一般也就睡五六个小时,有时候更少。”市区一名快递员说,这种高强度的工作要持续到月末,所以一些快递员选择辞职躲开“双11”。

### 新闻故事

## “我们电力人都会这样做”

罗杰

“我很感谢危艳师傅,并为她这种拾金不昧的高尚品质而感动,她为电力人树立了榜样!”10月29日上午,在华祥电建集团矿业办公室,一位名叫程萌萌的大学毕业生,将一封感谢信交到了公司员工危艳的手中,对她拾金不昧、热心助人的善举表示感谢。

原来,10月28日早上,危艳在给父亲送早饭的路上,发现地上有一个女式手提包,她捡起来打开一看,里面有身份证、工资卡、手机和钥匙等物品。她站在

原地,等到给父亲送的饭都凉了,也没见失主回来找寻,在同事见证下,她通过包里的证件,得知失主是一个刚参加工作不到一个月的女孩儿,而且家还在外地。于是,危艳便马上联系失主,告知对方丢的东西被她捡到了并在自己手里妥善保管着,让对方不要着急。

当失主程萌萌接过自己失而复得的手提包时,激动得无以言表,当场拿出200元现金表示感谢,却被危艳婉言谢绝,并说:“应该的,我们电力人都会这样做!”

## 寻22万元巨奖

**信阳房交会22.5万元巨额免奖券遗失,盼拾金不昧人士送回房交会现场,当场重谢!**

信阳各位父老乡亲:

2013信阳秋季房交委会印制了价值22.5万元的房交会现场免奖券,面值分别为20元、50元、100元,日期分别为11月1日、11月2日、11月3日,加盖公章为“信阳网”。22.5万元免奖券系信阳信阳秋季房交委会体彩展销会抽奖专用,工作人员10月28日不慎遗失。现场交委并封存(11月1日),时间紧迫,免奖券无法重印。

信阳人民自古以英勇尚侠、仗义豪爽、古道热肠著称,近有建委副投人,拾金不昧者更是比比皆是。恳请拾到免奖券的好人们拾金不昧,将免奖券交还组委会。

为表示感谢和慰问,组委会将在信阳市体彩广场活动现场设立组委会接待处,按免奖券规定的日期,当场兑现免奖券金额和组委会制定的办法奖励拾金不昧者!

2013信阳秋季房交委会组委会  
信阳网  
2013年10月29日

**本年度购房最后冲刺,最大优惠,最多机会**

**信阳市农村信用社·杯·土河杯·2013信阳秋季房交会**

信阳秋季车展同期开幕!好车好房圆梦! 会展时间: 2013年11月1日至3日 会展地点: 信阳市体彩广场

参展楼盘:  
弘运·鑫鑫广场、弘运·阳光城市花园、弘运·紫荆花园、中铁·领秀城、恒达·名门尚居、信房·龙飞山城、华仪·香榭华庭、华仪·南虹广场、华仪·富丽华城、东方今典、德城·百合新城、南海林语、林溪公馆、信合·学府春天、恒大名都、广丰·幸福人家、金河国际建材家居博览交易中心、新丰园、水岸东方、九悦湾城、新都华城、正商·红河谷、中冶·尚园(排名以确定参展意向时间为序)

### 声明

兹有邢集镇尖山村汪明海烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411503100638),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区化玻批发部的开户许可证(核准号:J5150000605002),因不慎丢失,特声明作废。

### 遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇龚庄社区革命组陈培凤的集体土地使用证不慎丢失,土地证号:信集建(1991)第151867号,土地面积为197平方米,使用权类型为批准拨用宅基地。现申请原证注销,特此声明作废。

声明人:陈培凤  
2013年10月29日

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点医院

## 看男科

**到现代男科医院**

信阳男科 6565 888 634499094  
地址:市工区路四里棚